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De resultatenrekening en resultaatverwerking

Daar waar de balans statische informatie verschaft als het ware een foto van de onderne-
ming op een bepaald ogenblik), brengen de resultatenrekening en de resultaatverwerking

dynamische informatie binnen de jaarrekening.

4.1. De resultatenrckening

De resultatenrekening rapporteert hoe de eigen vermogenspositie in het afgelopen boek-
jaar is gewijzigd. Tevens wordt informatie verstrekt over :

Z Wat is het resultaat (winst of verlies) en hoe werd dit verwerkt ?

— Hoe is het resultaat samengesteld ?

_ Welke zijn de verwezenlijkte opbrengsten naar soort ?

~ Welke zijn de verwezenlijkte kosten naar soort 7

Het rapporteren van het resultaat gebeurt volgens een wettelijk opgelegd schema :
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De componenten van het uiteindelijke resultaat worden hierna besproken.
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De toelichting

Inde toclichting dient alle informatie vermeld te worden die nodig geacht wordt om derden
behoorlijk in te lichten over het vermogen, de financile positie of het resultaat van de
onderneming en die niet onmiddellijk uit de balans of resultatenrekening afleidbaar is. De
toelichting maakt de balans en resultatenrekening beter verstaanbaar voor derden (zie

Deel 8, hoofdstuk 6).

In de toelichting worden onder andere opgenomen :

de rechten en de verbintenissen die niet in de balans voorkomen en die het vermogen,
de financiéle positie of het resultaat van de onderneming in belangrijke mate beinvioe-

den. Deze worden ndar soort vermeld;
de belangrijke rechten en verbintenissen, die niet kunnen becijferd worden;

cen samenvatting van de waarderingsregels;
cen staat met betrekking tot de vaste activa, zowel de oprichtingskosten, de immate-

riéle als de materiéle en financiéle vaste activa;
cen staat met betrekking tot de verbonden ondernemingen;

een staat van het Kapitaal;
een staat van de schulden:
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